11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 01.07.2008 10:02:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.07.2008 10:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/38893/answer/38894




YBaxaemuiti AHTOH! Heo0x0iMO MCKIIOUNTEL MHGEKILKUH, Tepefalolecs MOJIOBLM IIyTEM -
XJIaMUAJUY, TPUXOMOHA[HI, ypealjla3Mbl, MUKOILIa3Mbl, TapgHePesIyibl, KaHOUALL. Takke 0TeK MOXKET
BO3HMKATh B pe3yIbTaTe MeXaHU4€eCKOTO MOBPEXKIEHUS B XOZie MMOJIOBOTO aKTa - U3-3a AJIUTEeIbHOCTH
aKTa, UM HeOCTaTOYHOI0 KonudecTBa cMa3ku. O6cnenoBanue Ha UIITIIT moMXKHE TPOUTH U
IIOJIOBLIE TTAPTHEPHL. YIauu.



